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Bz éjszaka ismét megfutlak egy kasszát
Hetimben

Nagyszabású kasszafurásos be­
törés történt az éjszaka folyamán 
a Szalkay ucea 7 szám alatt lévő 
Hazai Rum- Likőr- és Ecetgyár 
irodelielyiségében. A tettesek meg­
fúrva a páncélszekrényt, onnan 
1349 pengő 85 fillér készpénzt
zsákmányoltak.

A betörést reggel négy órakor 
fedezte fel a hivatalszolga, aki ta­
karítani ment az irodahelyiségbe 
Az irodaajtót tárva-nyitva találta 
és bemenve a szobába, megdöb­
benve tapasztaltad, hogy a sarok 
ban álló"páncélszekrényen két he­
lyen furott és feszitett nyílások 
tátonganak. A szolga azonnal tele­
fonált a rendőrségre, ahonnan még 
a kora reggel Szinyei Merse Mik­
lós detektív szállt ki a helyszínre. 

A detektiv megállapította, hogy

, a betörést egy több egyénből álló 
i kasszafuró banda követhette el,
I akik a kerítésen átmászva hatol- 
S tak be a telep udvavára. Az iro­

daajtót álkulccsal felnyitották és 
azonnal hozzáfogtak a hatalmas 
páncélszekrény kifurásához. A fú­
rásnál villanyfúrót használtak, 
melyet a szobában lévő egyik 
konnektorba kapcsoltak. A fúrások 
egymásbakapcsolódók és gyongy- 
sorszerüen fűződnek egymáshoz. 
Ez a módszer az egyik legked­
veltebb kasszafuró fogás.

Amikor az apró, fúrt lyukak már 
kellőképen meglazítják a kassza 
acél falát, akkor leszitővassal ki­
szakítják a perforált részt, úgy, 
hogy kényelmesen hozzáférnek a 
trezor belsejében lévő pénzösszeg­
hez. A jelenlegi betörés is igy

történt s az ügyes kasszafurók a 
pénzszekrényben 1349'85 pengőt 
találtak, amelyet magugkoz véve
— azon az utón amelyen jöttek,
— eltávoztak.

A nyomozást végző Szinyei-Mer­
se detektiv a betörés színhelyén 
több olyan nyomot talált, amelyek 
felhasználásával rövidesen kézre 
is fogják keritni a tetteseket Mint 
azt megállapították, a tettesek azo­
nosak tegnap éjszaka, a Kápolná- 
si uccai zsidó iskolába történt be­
törés tetteseivel.

Erre mutat a két betörés között 
tapasztalható feltűnően nagy ha­
sonlóság, amely arra enged követ­
keztetni a betöréseket ugyazon kéz 
csinálta.

A rendőrség teljes erővel indí­
totta meg a nyomozást.

Szublimáltál megmérgezte magát
egy fiatalasszony

Az éjszakai órákban telefonon 
hívták ki a mentőket aTócóskerti 
László ucca 6 szám alatti házhoz 
mert ott egy fiatalasszony, Csik 
Miklósné öngyilkossági szándék­
ból nagymennyiségű szublimát 
oldalot ivott és eszméletlen álla­
potban talált rá a férje a kony­
hában. A mentők a szép fiatal- 
asszonyt kiszállították a belgyó­
gyászati klinikára, ahol azonnal

gyomormosást alkalmaztak nála, 
amely után Csikné láthatóan job 
ban lett.

Ma délelőttre már olyan jelen­
tős javulás állt be a fiatalasszony 
állapotában, hogy a rendőrségnek 
— melyet értesítettek az öngyil­
kosságról — elmondotta, hogy 
családi okok miatt akart megválni 
az élettől.

Este ugyanis valami kis nézet-
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A dsbreew büi)SzöVetkezet újabb 
két tagját fogta *1 a rsodőrség

JVlég több letartóztatás iS Várható
ján a rendőrség elfogta és letar­
tatta Tóth Lajos és Fried MórTegnapi számunkban beszámol­

tunk arról, hogy a rendőrségnek 
sikerült leleplezni egy veszedelmes 
bűnszövetkezetet, melynek lejei 
Reisinger László és Klein Endre 
borbélysegédek voltak. A betörő- 
társaság lelkét igen sok bűntett 
terheli és a rendőrség még most 
is azon dolgozik, hogy a banda 
büulajstromát. összeállítsa. Lugossy 
Dániel detektiv úgy a tegnapi, mint 
a mai napon folytatja a kihallga­
tásokat és helyszinoléseket. A mai 
napon újabb két letartóztatás tör­
tént,
A banda tagjainak vallomása alap-

*jajos _
állásnélküli fiatalembereket, akik 
szintén tagjai voltak a bűnszövet­
kezetnek. Eszerint a rendőrség 
foglyai most már Reisinger Lász­
ló, Sóvágó Endre, Klein Endre, 
Sulyok Sándor, Tóth Lajos es 
Fried Mór. Pásztor Gábor szerepe 
a nyomozás során tisztázódott és 
a fiatalembert már el is engedték 
a rendőrségről. A szenzációs úgy 
egyre jobban dagad és valósszinu 
hogy a mai napon még több letai- 
tóztutás is fog történni,

eltérése volt a férjével és eztany- 
nyira a szivére vette, hogy elha­
tározta az öngyilkosságot. A ház­
ban talált szubümátot feloldotta 
egy vizespohárban és azt a kony­
hában felhajtotta. Szerencsére fér­
je úgyszólván azonnal észrevette 
és az idejében érkezett orvosi segít­
ség megmentette a fiatalasszonyt, 
aki utólag nagyon megbánta elha­
markodott tettét.

A mai húzás 
több eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Százezer pengőt 259GG, hatvan­
ezer pengőt 83380, negyvenezer 
pengőt 8284, húszezer pengőt 
23957, 2GG05, 512GÜ és G8272, tíz­
ezer pengőt 70799. ötezer pengőt 
79729, négyezer pengőt 34533 ős 
50765, kétezer pengőt 26859 és 
29G76, ezer pengőt 40264, 65894 
és 81248 számú sorsjegyek nyer­
tek.

A fent közölt számok helyéssé- 
géért felelősséget nem vállalunk.

Éb*zt*tték, ütöttek- 
verték és bezárták 

aoyjükat
Érdekes feljelentés futott be 

tegnap délelőtt a rendőrségró. A 
feljelentést Kun Gáborné az An­
gol Királynő takarítónője adta be 
és abban megvádolja testvérét,Fo- 
garassy Sándort és annak felesé­
gét, hogy azok 79 éves édesany­
jukat, özv. Fogarassy Istvánnét az 
Ág ucca 5 szám alatti házukban 
elzárva tartják, enni nem adnak 
neki, hogy Fogarassyék hamarabb 
hozzájuthassanak az örökséghez.

A feljelentésre tegnap délután 
kiszállt a helyszínre Szinyei-Mer- 
se Miklós detektiv, dr. Gavallér 
Lajos rendőrorvos kíséretében, a- 
hol valóban meg is találták a la­
kás egyik zugában az elgyengült 
beteg öregasszonyt, aki még szól­
ni is alig tudott a szenvedésektől. 
A detektiv azonnal telefonált a 
mentőknek, akik özv. Fogarassy- 
nét kocsira tették és beszállították 
a Horthy-kórházba, ahol gondos 
ápolás alá vették.

A rendőrségen megindították _a 
vizsgálatot Fogarassy Sándor és 
felesége ellen, akik teljes mérték­
ben tagadják az ellenük felhozott 
vádakat.

Egyelőre tanúkihallgatás folyik, 
melynek befejeztével lehet csak 
tiszta képet nyerni a homályos 
ügy minden egyes részletére.

Paráoyi n)ii)iSzt*r- 
*li)ök hazaérkezett
Dr. Darányi Kálmán m. kir. mi­

niszterelnök — aki mint ismere­
tes szabadságát Ausztriában töltöt­
te és ezalatt módot talált arra is 
hogy osztrák vezető politikusokkal 
és államférfiakkal beható tanács­
kozásokat folytasson a két orszá­
got érdeklő ügyekről — felesége 
társaságában autón megérkezett 
Budapestre, A miniszterelnököt és 
feleségét megérkezésekor hozzátar­
tozóik és a kormány több tagja 
üdvözölték.

Darányi Kálmán ma délelőtt 
már megjelent a miniszterelnök­
ségen, meghallgatta az osztályve­
zetők jelentését §s átvette hivata­
lát. A déli órákban pedig több 
látogatást tett és fogadott

A miniszterelnök valószínűleg 
még ma kihallgatáson jelenik meg 
a kormányzónál, akinek jelentést 
tesz az Ausztriában folytatott tár­
gyalásai eredményéről.
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Kivégeztek kilenc trockijistát

Morvaországban Benes elnök és 
több miniszter jelenlétében meg­
kezdődtek a nagygyakorlatok. A 
hadgyakorlatok célja a gépesített 
egységek hatóképességének meg­
állapítása.

*

A Völkischer Beobacher jelen­
tése szerint Buch Walter birodal­
mi vezető rendeletet adott ki,melj 
megtiltja a nemzeti szocialista párt 
tagjainak, hogy tagjai legyenek a 
Rotary Klubnak.

A jugoszláv hadgyakorlatokat 
az idén szeptember végén tartják. 
A Vreme értesülése szerint a gya­
korlatokon résztvesz BW viz Csak- 
mak török tábornok is, a török 
vezérkar főnöke.

A most közzétett hivatalos sta­
tisztikai adatok szerint a brit acél­
művek ebben az esztendőben 
Nagybritanniában magában havon­
ként átlag 400.000 tonna .vasércet 
vásároltak. Az Egyesült Államok­
ból átlag 1G0.000 tonna vasérc jön 
be havonként az országba.

Meg nem erősített hir szerint 
Sztojadinovics jugoszláv miniszter- 
elnök szeptember elején Prágába 
érkezik, hogy viszonozza Hodzsa 
miniszterelnök belgrádi látogatását

Telaviv kikötőjét hétfőn meg­
nyitották valamennyi kereskedel­
mi hajó számára. Szeptember kö­
zepe táján a kikötőt megnyitják 
az utasok számára is.

A moszkvai és környékbeli szov­
jet gyűlést tartott, amelyen elha­
tározta, hogy eltávolítja a szovjet 
óléről Filatovot, a moszkvai és 
környékbeli szovjet eddigi elnökét. 
Filatovot azzal vádolják, hogy nem 
tartott fenn megfelelő összekötte­
tést a Szovjetunió politikai veze^

tőivel és eltűrte azt is, hogy egyes 
gyárakban figyelmen kívül hagy­
ják a Sztacliauov tóle munkarend 
szert. Ugyanekkor a lenmgrádi 
katonai törvényszék kilenc trock1- 
jista forradalmárt halálra dóit. az 
Ítéletet mind a kilenc vádlotton 
azonnal végrehajtották

Wilkins átrepülte .az Északi-sarkot
Az északi sarkon eltűnt Leva- 

nevszky szovjetorosz pilóta és öt 
társa felkutatásában most már a leg­
ismertebb szovjetorosz pilóták 
vesznek részt. X otoppanov, az e- 
gyik leghíresebb szovjetorosz piló­
ta kedden egy kutató expedíció 
élén elindult az északi sarkra. A 
pilóta irányítása mellett három 
négymótoros repülőgép startolt. A 
repülő expedíció Archangelszkben 
egészíti ki utoljára üzemanyagkész
letét, majd a Rudolf földre repül, 
és onnan ndul el a kutató utak­
ra. A szovjetorosz rádióállomások 
továbbra is folytatják fáradozásai­
kat, hogy érintkezésbe lepje

nek az eltűnt pilóták repülőgépé­
nek rádióállomásával.

Sir Hubert Wilkins, az ismert 
sarkkutató kedden átrepülte az é- 

I szaki sarkot. Sir Hubert W ílkins 
nehány nappal ezelőtt az alaszkai 
Fairbanks városába jött, hogy részt 
vegyen a sarkvidéken eltűnt Le- 
vanevszky orosz pilóta fel­
kutatásában. Kedden reggel Hol­
lins Kenyon ismert amerikai piló­
ta gépén kututóutra indult B air- 
banksból észak felé, s mint a gép 
szikratávírója jelenti, egészen az 
Északi sarkig jutott el.Uevanevsz- 
kinak és társainak még mindig 
nem akadtak nyomára.

A debreceni nyári egyeten)
záróvacsorája BúdaptStso

Tizenegyedik éve rendezi a deb­
receni egyetem világszerte nagy 
érdeklődéssel kisért nyári tanfo­
lyamait. Ez évben huszonnégy 
nemzetnek több mint kétszáz hall­
gatója vett részt a nyári iőiskolai 
tanfolyamokon.

Tegnap este Budapesten a Uel-

lért Kioszk-ban Ilóman Bálint kul­
tuszminiszter adta a nyári egye 
tem záróvacsoráját. A kultuszmi 
niszter másirányu elfoglansága 
miatt a banketten nem jelenhetett 
meg és ezért ifj. W lassies Gyula 
államtitkár képviselte. A vacsorán 
számos felköszöntő hangzott el.

serege számára mind gyorsabb 
ütemben folyik az emberanyag és 
hadiszerek utánpótlása. Moszkvá­
ban néhány nap óta kínai katonai 
misszió tartózkodik, amely ígére­
tet kapott a Kremltől arra, hogy 
a szovjet a legsürgősebben meg­
kezdi a hadi anyagszállításokat a 
kínai hadsereg számára. A nan- 
kingi kormány a hadianyagszálli- 
tások ellenértékeképpen messze­
menő politikai engedményeket 
ajánlott fel a szovjetkormánynak.

Tankönyvek
és írószerek kaphatók

Bob») Istvánnál
Kossuth u, 2. (Váiosháza)

Tárgyal a 
koogrssszús

A Budapesten tegnap megkez­
dődött nemzetközi nyomdaipari 
kongresszus ma délelőtt kezdte 
meg érdemleges tanácskozásait. A 
tanácskozások ma és holnap tar­
tanak s azután a kongresszus be­
fejezi működését.

A kongresszus tagjai a tárgya­
lások befejezése után még három 
napig maradnak Magyarországa s 
ezt az időt arra használják fel. 
hogy kirándulásokat tegyenek az 
országban és megismerjék a kü­
lönböző magyar vidékeket.

Régi bundáját 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

yi nyíregyházi burgonyatőzsde
Pittsburgban súlyos összetűzések 

voltak a Heppen acélművek kilenc 
hét óta sztrájkoló munkásai és a 
sztrájktörők között. Kilenc embert 
súlyos sebesülésekkel kórházba . 
szállítottak. I

A Dubrovnik nevű szerb hadi­
hajó, mely most indult a görög 
vizekre, rövidesen hivatalos láto­
gatást tesz a román haditengeré­
szetnél is. A hadihajót egy repülő­
gépanyahajó és több tengeralattjá­
ró kiséri.

Faruk egyiptomi király eljegyezte 
Sasi Naz Zulfikart, Mohamed Sza- 
id basa volt miniszterelnök 16 éves 
unokáját. A menyasszony atyja az 
alexandriai vegyesbiróság tanács­
tagja. Az esküvőt legkorábban egy 
év múlva tartják meg, amikor a 
menyasszony már betöltötte a 17. 
évét.

Egy kilátókocsiból összeállítót 
vonat, amely Newyork és Newark 
között közlekedett, kisiklott. Hu­
szonhat utas súlyosan megsebe­
sült, mintegy százan zuzódásokat 
szenvedtek,

A nyíregyházi burgonyatőzsde 
létrehozása ügyében folytatott tár­
gyalások már igen előrehaladott 
stádiumban vannak. A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara már az uj 
burgonyaértékesitési kampány előtt 
be akarja fejezni az alapítási mun­

kálatokat. A különböző burgonya­
termő vidékek mezőgazdasági ka­
marái, továbbá a burgonyatermelő 
gazdák, hir szerint, kedvezően fo­
gadták a burgonyatőzsde alapítá­
sára vonatkozó kezdeményezést.

Épület és bútorasztalos rpúfykákat
■ 1 TI — I asztalosmester szakszerűenVaQgOr H 1)131 készít, javít 1 Olcsó áraki
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Szoijetsegitség Kínának
A japán csapatok megszállták a 

nankingi hágót, amely Pekingtől 
északra a vasútvonal mentén fek­
szik és a kinai Nagy Fal legfon­
tosabb hadászati útja. Kedden dé­
lután Wussungnál a tüzérség és a 
légiflotta támogatása mellett kísé­
relt meg nagy offenzivát a japán 
sereg. Á kinai katonaság elkese­
redett ellenállást fejt ki úgy hogy 
a harc a japán — kinai háború­
nak eddigi legvéresebb lefolyású 
ütközete. Kedden késő éjszaka 
még tartott és még eldöntetlen 
volt a nagy csata.

Sanghai városában magában 
kedden délelőtt nem voltak na­

gy oBo uccai harcok. A japán ha­
dihajók ágyúi egész délelőtt lőtték 
a kinai állásokat s a gránátok 
több nagy tüzet idéztek elő.

Itt sem értek el azonban a ja­
pánok jelentősebb eredményt, úgy 
hogy a keddi hadműveletek közü 
csupán Nankau közelében produ 
káltak jelentékeny eredményeket. 
BJzen a fronton Káig an és a nan- 
kaui hágó elfoglalása után délke­
leti irányban kísérelnek most meg 
előrenyomulni a japánok.

Moszkvai politikai körökben 
egyre fokozódó érdeklődéssel kisé­
rik a távolkeleti eseményeket. — 
Blücher tábornagy szibériai had-

Halálra Sújtotta
a Villanyárán)

Kedden délelőtt Melcher József 
húsz éves miskolci lakatos mun­
kaközben a magasfeszültségű áram­
vezetékhez ért, amely halálra súj­
totta. A vizsgálat megindult annak 
megállapítására, terhel-e valakit 
felelősség a halálos balesetért.

BIRKÁT TALÁLTAK
Debrecenben találtak egy gaz­

dátlan birkát amely rövid szőrű 
jerke, bal fülében réz lemez, 369 
számmal, fülén három csipke, jobb 
fülében 1 csipkebélyeg. Ha iga­
zolt tulajdonosa a közhírré tétel­
től számított 8 nap alatt az állat 
átvétele céljából nem jelentkeznek 
augusztus 30-án a heti sertésvá- 
sáron nyilvános árverésen eladják 
az állatot.

Vígszínház
A titokzatos szerelem 

romantikus nagy filmje:

Titkos
házasság

Főszer: ROBERT TAYLOR 
Loretta Young. 
Bemutató ma !

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
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Rejtély es hátterű gyilkosság tör­
tént a borsod megyei Fóny köz- 

lükben. Dömöszlei Ferenc 17 éves
napszám os fiú kedden kivitte a 

í mezőre gazdája juhait legeltetni. 
IDélelőtt, amikor gazdája kiment a 
Ilegelőre, borzalmas felfedezést tett: I Dömöszlei Ferencet holtan találta

I A napszámosfiut ismeretlen tet- 
I tes orozva, hátulról agyonlőtte.

A golyó a nyakszirten haladt 
keresztül és azonnali halált oko­
zott. A csendőrség széleskörű 
nyomozást indított a titokzatos 
bűntény elkövetőinek leleplezé­
sére.

BBütóflsaBijasKitóii sssmssem íssek; muxmsssxa&w®*

Schuschnigg ma visszautazik
Bécsbe

Schuschnigg kancellár, aki az 
I utóbbi hetekben sankt-gilgeni nya- 
i ralójában intézte az államügyeket 
! ma szerdán visszautazik Bécsbe s 
í pénteken már részt vesz a bécsi 

nemzetközi frontharcos békekong- 
I rp,qzus tagjai tiszteletére rende­

zendő fogadóestélyen a Hofburg

a hivatalos órák alatt bejelenteni j képez, minek során a mulasztó a 
el ne mulassza. Közli a városi jj be nem jelentett fogyasztási adó 
adóhivatal a város lakosságával I köteles cikk után járó fogyasztási 
azt is hogy az összes behozatali adónak nyolcszoros összegéig ter- 
ulakat fokozott és szigorú ellen- j jedhető pénzbüntetéssel .elmarasz- 
őrzés alatt tartja és a bejelentés I taltatik.
elmulasztása jövedéki kihágást J Városi adóhivatal.

irtSSítiUl itS'.

Meg akarták ölni a portugál 
miniszterelnököt

3 termeiben. A jövő hét elején a 
I kancellár az osztrák szövetségi 
I hadsereg zárógyakorlatát tekinti 
s meg Alsó-Ausztria északi részé­

ben, A manőver befejezése után 
a hazafias front felvonulást ren­
dez a kancellár előtt Grossgerun- 
ge községben.

A liszaboni rendőrség Salazar 
mintszterelelnök ellen irányuló 
ujabbb összeesküvést tervet leple 
zett le. Az összeesküvők már au­
gusztus elsején merényletet akar­
tak elkövetni a miniszterelnök el­
len. Úgy tervezték, hogy bombát 
dobnak a miniszterelnök gépkocsi­
jába.

Az összeesküvők, akiket a rend­

őrség elfogott, kijelentették, bogy 
augusztus elsején lemondottak 
tervükről, mert az elkészített bom­
bát kezdetlegesnek tartották és 
úgy tervezték, hogy csak akkor 
követnek el merényletet a minisz­
terelnök ellen, amikorra már el­
készül a legutóbbi találmányok­
kal tökéletesített, villamos gyuj- 
tózsinórral ellátott bombájuk.

Véres harc Torrelavega 
birtokáért

Farr cSütör tököl) iwkőzikLoúiSSal

A spanyol polgárháború során 
Santander környékén folynak to­
vábbra is véres harcok, de ezek­
ről némileg eltereli a figyelmet a 
Noemie-Julia angol tehergőzős 
spanyol repülőgép által történt 
bombázása. A Noémié Julia egy­
előre a délfranciaországi 1 őrt 
Yendres kikötőjében marad és 

; nem folytatja útját Barcelona felé 
addig amig az angol tengernagyi 
hivatal nem nyújt biztosítékot 
arra, hogy a hajó szabadon folj 
tathatja útját, anélkül, hogy újabb 
támadásoktól kellene tartania. A 
„Hospile“ angol torpcdórombolo, 
amely a bombázott gőzös segít- 
ségére sietett, elindult Barcelloná- 
ba, hogy az ottani angol batósá- 

: gokkal beszélje meg a Noémié 
Julia rakományának továbbítására 

I vonatkozó intézkedéseket. A alo- 
I szinti, hogy a gőzöst angol hadi- 
I hajók kisérik majd Carcelonába. 
íj Az angol sajtót élénken foglal- 
F koztatja a Noemie-Julia ügye.Kor- 
f mánykörökben hangoztatják, hogy 
1 az angol gőzösök ellen elkövetett

bombatámadások áz angol kor­
mány kihívását jelentik.

A spanyol szárazföldön elkese­
redetten folyik a polgárháború. A 
'elkelők csapatai Santander íra­
nyában nyomulnak előre, de a 
köztársasági seregek nagy erővel 
védik Torrelavegát, amely elzárja 
Francóék elől a Santander felé 
vezető utat. Torrelavegát a felke­
lő csapatok félköralakban körű - 
zárták és kedden már megindult 
az erődítmény ostroma. Francóék 
azt remélik, hogy, ha .Tőrrelave- 
gát, elfoglalják, akkor szabad az 
ütjük Sautanderbe és azt hangoz­
tatják, hogy ha Torrelavega elesik 
akkor harc nélkül kezükbe kerül 
Santander is,

Bilbaóban kedden a felkelők 
haditörvényszéke Manuel Castrót, 
a baszk kormány volt iparügyi 
miniszterét, továbbá Cecilio ^er" 
rano hadnagyot és Jósé Irazabalt, 
a baszk kormány elnök közvetlen 
környezetének tagját halálra ítél­
te.

Az angol sportköz vélemény fe­
szült érdeklődéssel várja a new- 
yorki Maddison Gardenben csütör­
tökön megtartantandó Tommy 
Farr és Joe Louis közötti mérkő­
zés kimenetelét. Angol sportkörök­
ben nem hiszik, hogy tommy 
Farr angol bajnok legyőzze a nó-

E ger Joe Louist, a nehézsúlyú ököl- 
$ vívás világbajnokát, 
íj Londonban egyébként nagy fo­
il gadásokat kötnek a mérkőzés al-

Íkalmából. A fogadások állása je­
lenleg 4:1 Tommy FarrelIen.New- 
jelentésck szerint Amerikában u- 
"gyanez a fogadások állása.

Hatalmas károkat okozott 
a felhőszakadás

Eöbb vasul vonalon szünetel a forgalom

Debrecen sz. kir. város adóhivatal, 
100-1937. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­

ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott iogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, bus, 
szeszesital a behozataltol számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben)

Az a három órán át tartó felhő 
szakadás, amely Miskolcon és Bor­
sod vármegyének nagy részén vé­
gigvonult, nagy pusztítást végzett 
mindenfelé. Amire az 1870 évi 
nagy árvíz óta nem volt példa, a 
viz behatolt Miskolcon az üzlet­
helyiségekbe, és a kórház géphá­
za is viz alá került. A mentók 
több, mint 50 esetben vonultak ki, 
hogy kimentsék a vízzel elárasz­
tott lakásokban bennszorult em­
bereket. A Miskolc közelében lé­
vő Sajókereszturon a felhőszaka­
dás elmosta az országos vásárt, és 
magával sodorta az árusok hol­
miját. , , , ...

A miskolc—bánrévei és miskolc 
—tornanádaskai vasútvonalon .tel­
jesen szünetel a forgalom. Az ára-

BeíratkozáS a 
bajdciböszörn)éi>yi 

gin)i)ázi<m)baty

dat több helyen átszakitotta a 
pályatestet és "a sínek a levegőben 
lógnak. Az utasoknak legalább 
öt kilométert kellene gyalogolniok 
mindkét helyen, hogy a forgalmat 
átszállással le lehessen bonyolíta­
ni, de a nagy viz miatt gyalogolni 
sem lehet.

A MÁV, üzletigazgatósága a 
szükséghelyzetre hivatkozva, lefog­
lalta a pályatestek mentén levő 
kőrakásokat és segítő szerelvénye­
ket küldött ki a pályatest rendbe­
hozatalára.

Az eső másfélnapig tartott és 
csak tegnap délután szűnt meg. 
Emiatt a javítási munkálatokat 
sem tudták eddig megkezdeni.

Az anyagi kar igen nagy.

néhány hely van üresedésben» 
Megkeresésre az igazgatóság szí­
vesen ad bővebb felvilágosítást. 
ewtmma*HöBBHBS8B$« i ———

A „Húi)gária“ filn)Sziobázbai)
Katherine Hepburn uj, lenyűgöző alakítása

A lázadó asszony
és kiegészítésül

p XNIK A PIKNIKEN“ kis színes attrakció és 
” „PARAMOUNT VILÁGHIRADÓ

Előadások : 5, 7, 9 órakor

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hagy savas sók lerakódásánál reg-

A hajdúböszörményi ref. Bocs- 
kay gimnázium s a vele kapcso­
latban álló Kálvineum fiuinterná- , - ---------- ~«* is «*• főienként teorao™ egy pohár
sitesiti az érdekelt vidéki tanulóit, | természetes „1- LRLNL JUZbLb 
hogy Hajdúböszörmény valósban 
f. év szeptember 5 12. napjain 
megtartandó Haj dühét miatt fő­
hatósági engedély alapján a fenti 
intézetekben a rendes tanítás szep­
tember 16-án reggel 8 órakor ve­
szi kezdetét, A vidéki tanulók bc- 
iratása szept 13 -14. napjain tör­
ténik meg, Az internátusbán meg

Keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
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TÉGLA ÉS CSEREI

jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában1 

1....1 - • Fürdő-u. 2. sz. Telefon

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélinüködcse renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringései 
és megjavítja a közérzetét. Az 
orvosok ajánlják.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, 
hat szék, két ágysodrony, egy fü- 
részporkályha és egyéb bútordara­
bok. Busi u. 16.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő -.24.
P'trikQél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

- Iroda :
26—10.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek 
kaphatók:

Kultúra Antikváriumban. 
Szent Anna u 3.

Születések Sipos László fm fia 
László Grósz Miklós mg tisztvise­
lő fia Tamás Petruc Józsei ko­
csis leánya Mária Szappanos Ist­
ván npsz leánya Zsófia, Szaloki 
Antal fm leánya Margit, Balogh 
Andor zenész fia Andor Yojniczki 
Lajos kocsis fia Lajos.

!;>G

mm iamummsmiim

Halálozások Bagi Lajos ág. ev. 
03 éves Antalfi u 07 özv. Novák 
Alajosné református 76 éves Ká­
roly Ferenc József ut 22.
sgeaem

Az „Altöld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó __-tŐl

A vonat

szgy.
sz.

gy-s
sz.

2-10 
4-5.r) 
6’13 
6-02 
505
6- 09 
622
7- 21
7- 25 
7'30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 36 
14-19 
14-20 
1425
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 36 
22 00

II O V A

Bpest keleti
Nyirábrány
Tiszaiük
Szerencs
Füzesabony
Nagykoreki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

:@Kysaaai4

A vonat
érkezikneme

HONNAN
Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
N agy lóta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza j
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

k““ 2 Sffií .a
Budapest I.

Szerda
4.15 Wesselényi.
5 Hanglemezek.
5.35 A nyomtatványkiállitási'ól.
6 Penninger Antal énekel zongora 
kísérettel.
6.30 A jó arckép.
7 A rádió szalonzenekara.
8.15 Vihar Párizs felett.
10 Operaházi zenekar.
11.12 Francianyelvü előadás.
11.25 Farkas Jenő és c-zenekara.

Csütörtök
10.20 Mária II. Lajos király hitvese
10.45 A kultúra Kezdetei.
12 Déli harangszó.
1.40 Ney Tibor hegedül.
4.15 A háztartásról 
5 Mese a zenéről.
5.20 Weidinger Ede jazzenekara.
5.45 Miért hallgat az angol ?
6*15 Dalosverseny.
7,30 Nagy emberek kedves nótái. 
9.10 Hanglemezek.
10.05 A rádió szalonzenekara.

A L F 0 L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogye!) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1
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IRTA: SZENES JENŐ

ÓO
Azzal pedig nem akarta az időt 

vesztegetni, hogy megáljon s úgy 
gyújtsa meg. Ezzel nagy előnyt 
nyert volna az üldözött s azonkí­
vül a gyertya ugyan is kialudt vol­
na a rongálásban.

A detektivnek minden gondja 
csak az volt, hogy kövesse a lé­
pések zaját. így történt meg, hogy 
észre sem vette, amikor lépcső­
höz ért. A lépcső lefelé vezetett. 
A menekülő léptei a lépcsőn már 
jól lent dübörögtek.

Masterton a menekülőre kiál­
tott, hogy ál jón meg. Gondolta, 
hogy ez a lelszóllitása eredmény­
telen lesz, de azért kötelességsze- 
riien megtette. Amikor látta, hogy 
a menekülő a felszólításra nem 
ad semmit, gondolkodás nélkül el­
sütötte revolverét. A hatalmas 
dörrenés fülsiketítő volt. Közvet­
len utánna hallani lehetett, hogy 
a revolver golyóval ahol a falba 
csapódott.

A mcnkiilő nem törődött a lö­
véssel. Abból, hogy tovább is 
hangzott lépteinek zaja Masterton 
megállapította, hogy tovább me­
nekül. lappén ezért gyors egymás­
utánban két újabb lövést adott le. 
A lövések dörejétől sokáig visz- 
hangzottak a falak. Amikor csend 
lett a detektív meglepetve vette 
észre hogy megszűntek a lépések 
is,

Abban a pillanatban ő is meg 
állt. Nem tudhatta, hogy lett hir­
telen csend. Számítania kellett 
arra is. hogy esetleg csapdába ke­
rül. Lólekzet visszafojtva figyelt, 
hogy nem hall e valami neszt. 
Siri némaság uralkodott.

Másodpercekig mérlegelte a 
helyzetet, Arra a megállapodásra 
jutott, hogy nincs más megoldás- 
ruint elővigyázatosan folytatni az 
utat.

(Folytatása következik.)
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Nyugat felől élénkülő légáram­
lás, változó felhőzet. A hőmérsék­
let lassan emelkedik.

LD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért éa kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ______ _
Nyomtatott: Dr. DIÓSZEÖHY JÁNOS 

és Csuka László nvomdavállalatánál, 
Dobrocon Piac utca 41 azám.____ _

Felelői nyomdavezető Öauka Láial*


